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 13 كمترين مقدار تابع ـ z x y 2 x با شرط 28 y     كدام است؟1
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1
  صفر) 4  2

 15 حاصل ـ 
D

(x y )dxdydz 2    باشد برابر كدام است؟aاي به مركز مبداء مختصات و شعاع  محدود به كرهD كه در آن ميدان 2

1 (a 44
3  2 (a 58

15  3 (a 54
15  4 (a 48

5  

  استاتيك و مقاومت مصالح 

 16  در صورتي كه دياگرام نيروي برشي و لنگر خمشي تيـري           ـ
 Aدر نقاط   (ابق اشكال مقابل باشد، دياگرام بارگذاري كدام است؟         مط
CAگاه ساده قرار دارند و  تكيهBو  AB BD m   3(  
  
  
  

  
)1(  )2(  )3(  )4(  

 17 دياگرام نيروي برشي تير شكل زير كدام است؟ ـ  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 18 ر كدام است؟ دياگرام لنگر خمشي تير شكل زيـ  
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 19 گاه  هاي تكيه العمل عكسـA كدام است؟   
1(AR t 1،AM t m 3  
2(AR t 2، AM t m 9  
3(AR t 3، AM t m 9 

4(AR t 4،  AM t m 7  
 20 زاويه برآيند سيستم نيروي مقابل با افق چند درجه است؟ ـ  

  صفر) 1
2(3  
3 (45  
4(18  
  
 21 زاويه بين دو بردارـ  

V i j k  1 2 3 V و4 i / j k  2 1 5 2   چند درجه است؟   
3  3(6  4(18)2  صفر) 1   
 22 شكل مقابل نيروي عضو درـ AE كدام است؟   

1(5 2  

2(1 2  

3 (5  

  صفر) 4
 23 نيروي عضو ـBC در خرپاي شكل زير چند نيوتن است؟   

1(15     

2(12   

3(12   

4(15    

  
 24 مقدار گشتاور خمشي در نقطة ـCچند kN m است؟   

1 (15  
2 (5  
3(2  
4 (26  
 25 ممان استاتيك سطح نشان داده شده حول محور ـxمتر مكعب است؟  ها چند سانتي  

1 (24  
2 (12  
3 (48  
4 (72  
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 26 ير صلب تـCD توسط دو ميله BD و ACموقعيت وزنه .  آويزان شده استWبر روي تير (x) چند متر باشد تا تير در وضعيت افقي باقي بماند؟   

1(/ 4  

2(/ 3  

3(/5  

4(/ 6  

  

27  اگرـ1           الـف ( تنش ماكزيمم خمـشي در تيـر شـكل (و2             تـنش مـاكزيمم خمـشي در تيـر شـكل )باشـد نـسبت   ) ب


1
2

 چقـدر اسـت؟                   

  ).مقطع هر دو تير يكسان است(

1(1
2  

2(1
4  

3 (2  
4 (4  
 28  اگر يك تير مطابق شكل تحت لنگر        ـM                    قرار گيرد نسبت سطح مقطع تير در حالت مثلث متساوي الاضلاع به حالت مربعي چقدر باشد تا تـنش 

  خمشي ماكزيمم در مربع و مثلث يكسان باشد؟ 

1 (1  2(2
2  

3(2  4(3  
 29 در مقطع زير نسبت تنش خمشي ماكزيمم در كشش به فشار كدام است؟ ـ  

1(9
4  2(11

5  

3(7
3  4(13

7  

 30  باشند چنانچه اين دو مقطع تحت نيروي برشي يكسان           دو مقطع زير از يك جنس و داراي مساحت يكسان مي           ـV      قرار گيرند، نسبت تنش برشي 
   كدام است؟2 به 1ماكزيمم در مقطع 

1 (2
3  2 (1

2  

3 (3
4  4 (1  

 31 اگر در تير شكل زير حداكثر تنش برشي ـ MPa3 باشد ماكزيمم بار P چند كيلو نيوتن است؟  

1 (6   

2 (5   

3 (1   

4 (12  
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 32 اكزيمم اگرتنش برشي مـMPa2 و تنش خمشي ماكزيمم MPa24 باشند، ماكزيمم طول Lبر حسب متر كدام است؟  

1 (5/2  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 33  با همان مساحت سطح مقطع باشد نسبت شعاع انحنـاء در  اگر تير زير يك مرتبه با مقطع مربعي و مرتبه ديگر با مقطع دايروي از همان جنس و      ـ 
  اي شكل كدام است؟حالت مقطع مربع شكل به مقطع دايره

1 (

3  2 (

6  

3 (
3  4 (


6  

 34 قطع زير كدام است؟ حداكثر تنش فشاري در مـ  

1 (P
( )

A
4 2  2 (P

( )
A

2 2  

3 (P
( )

A
2 4 2  4 (P

( )
A

4 2 2  

 

 35 در مقطع زير مقدار ـeمتر باشد تا اگر بار محوري  چند ميليPبر مقطع اعمال شود توزيع تنش در تمام نقاط يكسان گردد؟   
 

1 (2  

2 (15  

3 (25  

4 (3   

  برداري نقشه 
  
  
  

 36 تداد در حالتي كه صفر نقاله لمب قائم در جهت زنيت باشد چند گراد است؟جمع زواياي قائم دايره به چپ و دايره به راست يك امـ  
2) 2  صفر ) 1   3 ( 1  4 (4    
 37 نقطه شيب بين دو ـSها   و فاصله مايل آنD؟باشد اختلاف ارتفاع اين دو نقطه كدام است  مي  

1(Dtg(S)  2(Dcos(tg S)1  3(Dsin(tg S)1  4(Dcot g(S)  

 38 گيري براي محاسبه حجم مخروط ناقص كه داراي سطوح فوقاني و تحتاني به مساحت  روش ميانگينـS ,S2 شد داراي چه ميزان با  ميh و ارتفاع 1
  باشد؟ اشتباه مي

1(h[S S S S ] 2 1 1 2
1 26  2(h[S S S S ] 1 2 1 2

1 23  3(h[S S S S ] 1 2 1 2
1 26  4(h[S S S S ] 1 2 1 2

1 26  

 39ـ طول اضلاع1باشد؟  مي متر محاط شده است كدام5اي به شعاع  ضلعي منتظم كه درون دايره  
1 (sin 5 18  2 (sin5 36  3 (sin1 18  4 (sin1 36  
 40  كش بر روي نقشه توپوگرافي با مقياس        توسط خط ـ  :1 كش بـر روي      ابتدا و انتهاي خط   . گيري شده است    تر اندازه م  ميلي22 فاصله دو نقطه   2

11هاي  منحني ميزان 1متر و  متر واقع بود شيب بين اين دو نقطه چند درصد است؟   
1 (19  2 (25  3 (23  4 (27  
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8791165

12 12 12 12 12 12

 41  دو مقطع عرضي در كيلومترهاي    ـ( )  و ( ) 5   2به ترتيب داراي    3متر مربع خاكريزي و       حجـم  . باشـند   متر مربـع خـاكبرداري مـي
  عمليات خاكريزي و خاكبرداري به ترتيب بين دو مقطع، بدون احتساب خطاي منشوري چند متر مكعب است؟

1 (,5     2 (,45 2      3 (,225 1     4 (,9 4      
 42 حداقل تعداد نقاط برداشتي لازم براي تهيه نقشه توپوگرافي در مقياسـ:   1   ر كدام است؟ هكتا16اي به وسعت  منطقه2

1 (12  2 (32  3 (24   4 (8    
 43  عقب توسط ترازياب بر روي نقطه       قرائت مير   ـA برابر mm152         و قرائت مير جلو واقع بر نقطه B برابر mm11 باشد در صورتي كه ارتفاع       مي
m3 برابر باAنقطه  باشد ارتفاع خط ديد دوربين چند متر است؟  

1 (/ 163 2  2 (/3 42   3 (/299 58  4 (/3 1 52  
 44ـ جمع زواياي نشان داده شده در چند ضلعي شكل مقابل چند گراد است؟  

1 (8    
2 (1    
3 (9   
4 (12   
 45 روي شكل زيربر ـABG grad CDG و13 grad    برابر چند گراد است؟Bباشد زاويه   مي42

1 (44  
2 (144  
3 (56  
4 (156  
 46  3طول مستطيلي با خطاي   ـ 2متر و عرض مستطيل با خطاي   سانتي3گيري شد در صورتي كه طول برابـر  متر اندازه  سانتي    متـر و عـرض  
2برابر حداكثر مقدار خطاي محاسبه مساحت مستطيل چند متر مربع  است؟. گيري شده باشد متر اندازه  

1 (6  2( 6   3 (12  4 (12  
 47 مساحت شكل زير از فرمول سپمسون كدام است؟ـ  

1 (48   
2 (52  
3 (5    
4 (54   
 48 ترازيابي بين نقاط ـA و Bهاي  با ارتفاعAHو BHهاي ديد جلو كدام است؟ هاي ديد عقب و مجموع قرائت تتفاضل مجموع قرائ.   انجام شده است  

1 (  2 (A BH H  3 (BH  4 (B AH H  
 49 كدام است؟) دوطرفه(علت استفاده از روش ترازيابي متقابل ـ  

  حذف خطاي انكسار ) 1
  حذف خطاي كرويت ) 2
  حذف خطاي كليماسيون) 3
  حذف خطاي كرويت، انكسار و كليماسيون) 4
 50 زاويه چند گراديان است؟ زاويه افق مقابل به طريق كوپل قرائت گرديده است اندازهـ   

  ايستگاه  ايستگاه نشانه روي   قرائت دايره به چپ  قرائت دايره به راست 
 / gr32 84  / gr12 86  B  
/ gr3 96  / gr23 98  A  A  

  

1 (/11 12  2 (/289 88  3 (2   4 (/351 84  
  
  

A

?

C

D

B

132grad
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  )هاي فلزي و بتني بندي و آرماتور ـ مكانيك خاك ـ سازه تكنولوژي قالب(مجموعه دروس اختصاصي ساختمان و عمران  
  

 51 هاي افقي حداقل بار زنده چند كيلوپاسكال است؟ ها و حائل در طراحي پايهـ  
1 (2  2 (5/3  3 (3  4 (5/2  
 52 كدام است؟متر هاي اطمينان چوبي برحسب ميلي حداقل قطر پايهـ   

1 ( 1  2 (25  3 ( 2  4 (15  
 53 شود؟ هاي تير ساده از كدام محل شروع مي برچيدن پايهـ  

1 (1
1) 2  طول دهانه تير5

1) 3   طول دهانه تير3
1) 4   طول دهانه تير4

   دهانه تير2

 54  ريزي شده و بتن مقاومت لازم را         توان برداشت كه حداقل چند طبقه بالاتر از آن بتن           هاي چند طبقه قالب و داربست هر طبقه را مي           در ساختمان ـ
  رده باشد؟به دست آو

  چهار) 4  دو) 3  سه) 2  يك) 1
 55 گردد؟ در صورت تغيير كيفيت خاك زير شالوده يا اختلاف در مقدار و ماهيت بارهاي وارد بر ساختمان از كدام يك از درزهاي زير استفاده ميـ  

  انقباض و انبساط ) 4  جدايي) 3  نشست) 2  اجرايي) 1
 56 آوردن حداقل چند درصد از مقاومت نهايي، باز كردن قالب مجاز است؟هاي بتني پس از به دست  براي سازهـ  

1 (% 5 2   روزه28 مقاومت مشخصه (% 7 روزه28 مقاومت مشخصه   
3 (% 6 4   روزه28 مقاومت مشخصه (%  1روزه28 مشخصه  مقاومت   
 57 در جزئيات اتصال تير به ستون، اجراي آرماتورهاي عرضي ستون در ارتفاع تير ـ . ......................  

  . اي دارد ضرورت سازه) 1
  . صرفاً از نظر اجرايي لازم است) 2
  . اي ندارد ضرورت سازه) 3
  . ع تير لازم استاز نظر مهاربندي جانبي آرماتورهاي طولي ستون در ارتفا) 4
  
 58 گردد؟ گذاري متراكم در كدام قسمت تير اجرا مي در يك تير بتني مسلح خاموتـ  

  وسط تير) 2                 ها كناره) 1

1با فاصله ) 4                ها و وسط تير كناره) 3
  ها  دهانه از كناره5

 59 ن بتن آرمه مطابق كدام يك از اشكال زير است؟گذاري متراكم در يك ستو خاموتـ  
  
  
  
  
  

  بالا و پايين ستون ) 4  پايين ستون) 3  وسط ستون) 2  بالاي ستون) 1
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 60 هاي زير صحيح است؟ در يك تير كنسول كدام يك از فولادگذاريـ  
  

1(              2 (  
  
 
3(              4 ( 

  
  
 61 ثر بارهاي مرده و زنده قرار دارد آرماتورگذاري طولي صحيح كدام است؟در يك تير قاب خمشي بتن مسلح كه تحت اـ  

sگاه  تكيه) 1 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aوسط دهانه   
sگاه  تكيه) 2 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aوسط دهانه   
sگاه  تكيه) 3 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aوسط دهانه   
sگاه  تكيه) 4 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aوسط دهانه   

  
  
  
 62 است.............................. ..هاي تيرچه بلوك نقش بلوك  در سقفـ .  

  بندي كاهش سطح قالب) 2  اي سازه ) 1
 هاي تاسيساتي تامين فضاي عبور لوله) 4  زيبايي سقف) 3

 63 بندي مجاز و كم هزينه است؟ بندي فنداسيون اگر زمين محكم باشد كدام روش قالب در قالبـ  
  ماستفاده از نايلون روي سطوح خاك قائ) 2  چوبي) 1
 استفاده از ديوار چيني آجري جهت تثبيت خاك) 4  فلزي) 3

 64 در يك تير قاب خمشي بتن مسلح كه تحت اثر بار زلزله قرار دارد آرماتورگذاري طولي صحيح كدام است؟ـ  
sوسط دهانه ) 1 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aگاه  تكيه  
sوسط دهانه ) 2 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aگاه  تكيه  
sوسط دهانه ) 3 sA A گاه ،  وسط دهانه    تكيهs sA Aگاه  تكيه  
sوسط دهانه ) 4 sA A سط دهانه  گاه ،  و  تكيهs sA Aگاه  تكيه  

  
  
  
 65 كدام آرايش براي خاموت درست است؟ـ  

1 (mm15 2        تمامي فواصل آرماتورهاي اصلي (mm15 تمامي فواصل آرماتورهاي اصلي   

  

  

3 (mm15 4       فواصل آرماتورهاي اصلي  تمامي (mm15 تمامي فواصل آرماتورهاي اصلي   
  
  

sA

s sA A 

sA

s sA A 

sA

sA

sA

sA

s sA A 

s sA A 

sA

sA

sA وسط
  دهانه

sAگاه تكيه

sA وسط
  دهانه

 sA  
  گاه تكيه

sA وسط
  دهانه

sAگاه تكيه

sA وسط
  دهانه

 sA  
  گاه تكيه
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 76 ـ نسبت ضريب فشار فعالak به فشار غيرفعال pkك داخلي در خاكي با زاويه اصطكا  3 چقدر است؟   

1 (1
9  2 (1

8  3 (1
4  4 (1

3  

 77ـ دستگاه انجام آزمايش تحكيم كدام است؟  
1 (SPT  2 (كاساگرانده) 4  پيزومتر) 3  ادئومتر  

 78هاي زير وجود دارد؟ يك از پديده اي با تراكم كم و اشباع، احتمال وقوع كدام هاي ماسه ـ در خاك  
  نشست زياد ) 4  رمبندگي) 3  زمين لغزش) 2  روانگرايي) 1

 79 در كدام يك از مقاطع با ارتفاع كمتر از ـ 3ابر است؟متر، عرض بال با ارتفاع پروفيل بر ميلي  
  (IPB)بال پهن معمولي ) 4 (IPE)پهن  بال نيم) 3  (INP) بال باريك  )2   (UNP)ناوداني ) 1

 80 محورهاي هاي ذيل ممان اينرسي حول  يك از پروفيل در كدامـx و yگذرند برابر است؟  سطح مي كه از مركز  
  (L)هاي مساوي  نبشي با بال) 4 (IPB)بال پهن معمولي ) 3  (IPE)پهن   بال نيم )2   (UNP)ناوداني ) 1

 81 باشد؟ در كدام يك از مقاطع زير مركز سطح بر مركز برش منطبق ميـ  
   شكلUمقطع ) 4  شكلTمقطع ) 3   شكلZ مقطع  )2   شكل Lمقطع ) 1
 82 ميل مهار لاپه ) سوله(دار فلزي  هاي شيب در قابـ(sag rod)شود؟  كار برده مي براي چه منظوري به  

  .سقف به صورت ديافراگم عمل كند) 2  اهش نيروي محوري لاپهك) 1
  توزيع يكنواخت نيروي جانبي باد به بادبندها) 4  كاهش طول خمشي حول محور ضعيف لاپه) 3
 83مقدار حداكثر ضريب يكنواختي نمودار لنگر ) مبحث دهم مقررات ملي ساختمان(نامه فولاد ايران  ـ در آئينbCبرابر است با :  

1 (1   2(  75/1  3 (2 4 (3/2  
 84      هـا بيـشترين      يـك از گزينـه      براي كدام   )در صورتي كه جنس و نوع پروفيل در چهار گزينه يكسان باشد           (هاي زير     ـ ضريب تشديد لنگر در تير ستون
  است؟

  
  
  

)1(  )2(  )3( )4(  

 85          كثر مقدار لنگر خمشي براي تركيب بار        داـ در طرح تيري از يك قاب خمشي فولادي اگر ح/ (D L E) 75   برابر xM        بـوده و مقطـع تيـر 
  ) بار زلزله: Eبار زنده     : Lبار مرده        : D(فشرده و داراي اتكاي جانبي باشد، مدول مقطع تير كدام است؟ 

1  (x
x

y

M
w

/ F
 6  2(  x

x
y

M
w

/ F
 66  3 (x

x
y

M
w

/ F
 1 33 4 (x

x
y

M
w

/ / F


1 33 6  

 86نامه مبحث دهم مقررات ملي ساختمان ضريب  ـ در آئينmCباشد؟  براي در نظر گرفتن كدام پديده زير مي   
1  (P    2( كمانش پيچشي جانبي) 4 تغييرات در دياگرام لنگر عضو) 3  ش موضعي كمان  

 87ها  ـ در قاب شكل زير كدام عبارت در خصوص طول موثر ستونc(K   باشد؟  صحيح مي(
1  (cK 1ها  كليه ستون  
2(  cK 1 1  
3 (cK 7 1 

4 (cK 3 1  

M

P

MM

P

M

M

P
M

P

8C

7C

6C

5C

4C1C

2C

3C
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 88متشكل از دو پروفيل هاي مركب  ـ در ستونI شكل با بست موازي نسبت لاغري ستون kL
( )

r
  ؟ كدام حالت زير را داردy, x نسبت به محورهاي 

  . افزايش اصلاح گردد بايد باyلاغري جهت ) 2  . بايد با كاهش اصلاح گرددyلاغري جهت ) 1
  . هاي لاغري اصلاح ندارد نسبت) 4  . بايد با افزايش اصلاح گرددxلاغري جهت ) 3
 89ها از ناوداني باشند قرارگيري در كدام شكل صحيح است؟ اگر لاپه) سوله(هاي شيبدار  ـ در قاب  

  
  
  
  

)1(  )2(  )3( )4(  

90 ـ با فرضb
kg

F
cm

 2168) و )  مجاز خمشيتنشv
kg

F
cm

 21  ) مقدار مجاز ) تنش مجاز برشيPاست؟ برحسب كيلوگرم چقدر   

1 ( 192  
2(     3  
3 (   6 

4 ( 384  
  
  
  
  
 91شود؟  منظور تامين امكان نوسان مستقل در برابر زلزله در ساختمان به كار برده مييك از درزهاي زير به ـ كدام  

  نشست) 4 انقباض و انبساط) 3    انقطاع )2  اجرايي)  1

 92 نهايي ـ بار(u) ناشي از بارهاي مرده (D) و زنده (L)است؟كدام) آبا(نامه بتن ايران   در آئين   
1  (/ D / L1 2 1 6  2(  / D / L1 25 1 5  3 (/ D / L1 3 1 65 4 (/ D / L1 4 1 7  

 93 ـ مقدار درصد فولاد كششي مقطع متعادلb( )است؟كدام) آبا(نامه بتن ايران   مطابق آئين   

1  (c c

s y y

/ f /

f /

   
  




  
85 3

3  2  (c c

s y y

f /

/ f /

  
   



  

3
85 3  

3  (s c

c c y

f /

/ f /

  
   



  

3
85 3  4 (yc c

s y

/f

/ f /

  
   

 




3
85 3 

 94است؟كدام) آبا(نامه بتن ايران  ـ مقاومت برشي تامين شده توسط آرماتورهاي عرضي مورب مطابق آئين   

1  (v v

s y

A A (sin cos )

S f d

  



  2  (v

v s y

AS

A f d(sin cos )

   

  

3  (v v

s y

A A

S f d(tg cos tg )

   

  4 (v v

s y

A A

S f d(sin cos )

   

 

 95هاي خاموت كدام است؟ ـ چنانچه براي مقابله با لنگر پيچشي و نيروي برشي از خاموت بسته استفاده گردد سطح مقطع يكي از شاخه  

1  (V tA A  2(  t
V

A
A  2  3 (V tA A

2 2 4 (V
t

A
A2  

 

y

PL200 12PL200 12

x
PL200 6

PL200 12
C

A

P

B

0.6m 0.6m

4
x

3
x

I 6000cm

Q 375cm





WWW.GhadamYar.com

http://WWW.GhadamYar.com


 عمران ـ90سوالات آزمون سراسري  12  

 96                با فرض   . ـ در صورتي كه در دو مقطع نشان داده شده جنس مصالح بتني و فولادي يكسان باشدb b1  درصد  b( كدام گزينه صحيح است؟      2
  ) فولادهاي بالانس

1  (b

b





1
2

1  2(  b

b





1
2

1     

3 (b

b





1
2

1 4 (b

b





1
2

1      

 97        ـ چنانچه محل تار خنثي در تيرT       حداقل آرماتور به كـار رفتـه برحـسب    ) آبا(نامه بتن ايران  براساس آئين .  شكل بتني زير نشان داده شده باشد
Cm2كداميك از مقادير زير است؟   

1  (125/3  
2(  255/3  
3 (755/3 

4 (525/3  
 98 برابر شود لنگر مقاوم چند برابر خواهد شد؟2 برابر و عرض مقطع 5/1 برابر، عمق موثر مقطع 3ـ در تير بتن آرمه با مقطع مستطيلي چنانچه فولادهاي كششي   

1  (3  2(  5/4  3 (9 4 (6  
 99 مقطع تير بتني بدون ميلگرد فشاري تحت اثر لنگر خمشي مثبت كدام گزينه صحيح است؟ـ در يك  

  .كند با كاهش عرض مقطع، تار خنثي به سمت بالا حركت مي) 1
  .كند با افزايش ميزان ميلگرد مقطع، تار خنثي به سمت بالا حركت مي) 2
  .كند ركت ميبا افزايش تند حد جاري شدن ميلگرد، تار خنثي به سمت بالا ح) 3
  .كند با افزايش مقاومت فشاري بتن، تار خنثي به سمت بالا حركت مي) 4
 100 برابر شود لنگر نظير ترك خوردگي تير چگونه تغيير خواهد كرد؟2ـ اگر در يك تير بتن آرمه مقاومت فشاري بتن   

1  (1
2  )2  .شود  برابر مي2

  .شود  برابر مي2) 4 .شود برابر مي2) 3  .شود برابر مي2

 
  
  

  

1b 2b

d d

1sA 2sA

50cm

55cm

10cm

40cm

5cm
sA

20cm

N.A
 تار خنثي

c 2

y 2

kg
f 250

cm
kg

f 4000
cm




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  90 آزمون سراسري پاسخنامه
  رياضي

)رفع ابهام از حالت  »3«ـ گزينه 1 )1كنيمي زير آن را رفع ابهام مي است كه با استفاده از رابطه:  
( xLn )g (f ) g Ln Lnx

x a x a
lim (f ) lim e e e e

     

 
     

221 2 11 2 2 2 2 12 4  

LnAeتوجه داشته باشيد كه Aباشد مي.  
 

x  :ض اين كه داخل قدر مطلق مثبت باشد داريمبا فر  »1«ـ گزينه 2 x x     4 2 2 4 2  
y x ( x) x x x       2 4 2 2 4 2 4 4  

y
y x x y x y f (x) (x )
          14 14 4 4 4 44 4  

xبه ازاي     y برد تابع    2 x 4 y برابر   4  ي تـابع معكـوس بدسـت    باشد يعني دامنـه ي تابع معكوس ميد همان دامنهباشد كه در واقع اين بر مي4
xآمده     .باشد مي4

 
  .يابيم ميهاي آن را بدست بيايد و سپس مجانبx بر حسب yكنيم به طوري كه ابتدا منحني را مرتب مي  »4«ـ گزينه 3

x
y

x
 



2
2 1

             x
x y y x y (x ) x y

x
      



22 2 2 2 2 2 2 2
21

1
                        x y x y 2 2 2 2  

:. دو مجانب قائم دارد x x x      2 21 1 1مجانب قائم   
دو مجانب افقي دارد  

x
lim y


   1 1  
  .  مجانب است4اراي پس منحني داده شده د

 

xچون به ازاي      »3«ـ گزينه   4 
1
) عبارت   2 x ) 32 ي  بـار مـشتق بگيـريم و سـپس در بقيـه     3شود، پس فقط كافيست از عامل صفر شـونده   صفر مي  1

1 فقط مقدار آن يعني xعاملها به جاي  
y  . را قرار دهيم2 ( x ) ( ) ( x )    2 23 2 1 2 6 2 1  

y ( x ) ( x ) y         6 2 2 1 2 24 2 1 24 2  

( )
y ( )         331

2

124 2 6 5 48 8 48 2 962  

 
y    »1«ـ گزينه 5 x x  4 28 9  

 از آزمون مشتق دوم، نوع نقاط اكسترمم بدسـت آمـده را             ي مشتق اول را بيابيم و سپس با استفاده        هاي ساده گيريم تا ريشه  ابتدا از تابع داده شده مشتق مي      
y  .نيز تشخيص دهيم   x x  4 28 9  

x

y x x x(x ) x

x


        
  

3 24 16 4 4 2
2


   

y ( )

y x y ( )

y ( )

    

        


    

2

16

12 16 2 48 16 32

2 32

 





  

  .باشد مي- 9باشد و عرض آن نيز برابر پس طول نقطه ماكزيمم تابع صفر مي

Max 

Min 

Min 
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)حال اگر از اين نقطه ماكزيمم  , )9 خطي موازي محور xكند، اين دو نقطه داراي اي ديگر قطع ميها رسم كنيم، اين خط منحني تابع را در دو نقطه
  :باشند و داريم مي9عرض 

x
y x x

x x x x x (x ) x
y

x


                 

    

4 2 4 2 4 2 2 28 9 8 9 9 8 8 2 2
9

2 2



   

2اي ديگر داراي طولهاي دو نقطه 2 و 2 4ي اين دو نقطه برابر است با باشند كه فاصله مي2 2 .  
 

V  : آن برابر است باباشد، حجمh و ارتفاع Rاگر مخروط مورد نظر داراي شعاع قاعده   »2«ـ گزينه 6 R h  2
1

1
3  

  .اي كه در اين محروط محاط شده است را بيابيمپس بايد حداكثر حجم استوانه
V اختيار كنيم، r و شعاع قاعده آن راxاگر ارتفاع استوانه را  r x    :ي تالس داريمباشد و با توجه به قضيه مي2

r h x

R h


  

rh R(h x) Rh Rx     
Rx Rh rh   

h
x (R r)

R
   

hپس بايد 
V(r) r (R r)

R
   2 ماكزيمم شود و بايد V (r)  باشد .  

r h r h r h
v(r) r h V (r) rh rh R r r R

R R R

                
3 2 22 3 3 22 2 2 3 3  

h R h R
V(max) ( R) (R R) ( )

R R
      

222 2 4
3 3 9 3  

R h
V(max)

v




24
2  

  :نسب حجم استوانه به حجم مخروط برابر است با
R h

V(max)

V R h



  


2

21

4
12 427

1 27 9
3

  

 

xبا توجه به اين كه   »3«ـ گزينه 7

x
  


1   :باشد پس داريمواند بين صفر و يك ت ميLnباشد و به دليل وجود  مي11

f
Ln

R ( , )
Ln

     
 1
 


  

 

fبا در نظر گرفتن  »2«ـ گزينه 8 (x) x 5 f  : داريم2 (x)
x

  5 3
2

5
  

xبا   32 و x /  25داريم :  f (x x) f (x ) f (x ) x       

( / ) ( ) ( ) ( ) / /
( )

        52 25
35

2 25 1 25 1 1 132 25 32 4 4 4 4 125 4 1251 2 1 2 4 85 32
    

      
  

 
  

h x

x

r
h

R
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Vبا توجه به اين كه حجم كره برابر است با   »1«ـ گزينه 9 R  34
  : داريم3

V ( r)   34 83  

Sو مساحت كره برابر است با R    : داريم24
S ( r)   24 8  

t (t)V ( r) r    24 8  
t (t)S ( r)r   8 8  

tاز تقسيم  

t

V

S




tVt  : داريم
tr

t t

V ( r)
S

S S



      
 

1
2

8 1 1 22 2
    

  . شود واحد كم مي2سطح خارجي يخ با سرعت 
 

duايبا استفاده از رابطه  »4«ـ گزينه 10

u a
 2 2

Ln(u كه برابر است با  u a ) 2   : داريم2

x x

x
lim dt dt

tt

 
 
  
 1 12

1 1
1

  

x
t

x t

t tt t t t t
lim Ln(t t ) Ln(t) Ln Ln Ln Ln( ) Ln

t t t




 

                       

22
1 1

1 21 1 
 t

Ln 2  

 
  .آوريمي زير حاصل سري داده شده را بدست ميبا استفاده از رابطه  »3«ـ گزينه 11

n

n
lim (f ( ) f ( ) ... f ( )) f (x)dx

n n n n
    

11 1 2


  

n

n n n n n
Lim( ...) lim ( ) dx

n nn n n xn ( ) n ( )
n n n n


  


           

     


1

2 2 2 22 2
2 2 2 2

1 1 1 1 1
1 4 1 41 4 11 1 1 1

Arc tanx Arc tan( ) Arc tan ( )
 

     
1

1 4 4
   

 

yده از فرمول طول قوس توابع به فرم با استفا  »1«ـ گزينه 12 f (x)داريم :  
b

a
(x)f dx     طول قوس21

  .كنيم جمع مي1رسانيم و با عدد  مي2گيريم و سپس آن را به توان ابتدا از تابع داده شده مشتق مي

y (x) (x) x
x



      
1 1
2 22 3 1 1 1

3 2 2 2 4
  

y ( x ) x ( x )( ) x
x xx x

        21 1 1 1 1216 16 24 4
  

y x x
x x

       2 1 1 1 11 116 2 16 2  

(x ) dx xdx dx
x x

     
4 4 421 1

4 4  
   طول قوس

x ( x ) ( ) ( ) ( )       
3 1 3 1

42 2 2 242 1 2 1 2 16 192 4 4 8 1 13 4 3 2 3 3 3
  

 

 به توان

8
r
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  .دهيمگيريم و مساوي صفر قرار ميكنيم و از آن مشتق ميي مساله يك متغيره مي را با استفاده از دادهzابتدا تابع   »2«ـ گزينه 13
x y x ( y)     21 1  

z ( y) y  4 21 8  

y
( y) y y

Z ( y) ( ) y
y y

         
3

3 4 1 3214 1 16
2 2

   

y y ( y) y y ( y) y      3 3 132 4 1 8 1 9  

x ( ) ( ) ( )     2 2 21 1 2 41 19 3 3 9  

minZ x y ( ) ( )       2 2 2 24 1 16 8 24 88 89 9 81 81 81 27  
 

    »4«ـ گزينه 14
x

tu t e






21
2 4  

x x

t tu x
t e ( e )t

t t


  

  


2 23 12
2 4 4 2

2
1 4
2 16

  

u u

t x

 
 

 

2
2 

x x x

t t tu x u x x
t ( e ) t ( e ( e )) ;

x t t t tx

 
      

     
 

2 2 21 12
2 4 2 4 4

2
2 1 2
4 2 4 2  

 

a به صورت Dكنيم و معادله مرز از مختصات كروي استفاده مي  »2«ـ گزينه 15  است و با توجه به اين كه x y sin   2 2 2   :باشد، داريم مي2
a

sin ( sin d d d )
 

        
2 2 2 2
  

  
a

sin d d d
 

      
2 4 3
  

  
a a a

sin ( ) d d sin sin d d sin ( cos )d d
     

                  
2 2 25 5 53 2 215 5 5     

  

a cos a
( cos ) d (( ) ( ))d

 


           
2 25 3 5 1 11 15 3 5 3 3 

  

a a a a a
( )d d ( )

 


 
 

              
2 25 5 5 5 522 2 4 4 4 825 3 3 5 3 5 3 5 3 15  

 

  استاتيك و مقاومت مصالح 

تنهـا  . شـته باشـيم   بايـست دو گـشتاور متمركـز در دو انتهـا دا             جايي كه در دو انتهاي تير مقدار گشتاور خمشي غير صفر است لذا مي               از آن   »4«ـ گزينه   16
  . اي كه اين شرايط را دارد گزينه چهارم است گزينه

 
ضـمناً از  . گـاه داراي مقـدار ثابـت اسـت      هاي اعمال بار گسترده، نيروي برشي داراي تغييرات خطي و در محدوده بـين دو تكيـه                  در محدوده   »3«ـ گزينه   17
  .بايست دياگرام دچار تغيير جهت گردد گسترده است لذا مي در خلاف جهت بار Bگاه  العمل تكيه جايي كه مقدار عكس آن

 
 با توجه به جهت اعمـال بـار         CD، تقعر منحني گشتاور خمشي به سمت بالا و در محدوده            ABبا توجه به جهت اعمال بار گسترده در محدوده            »3«ـ گزينه   18

  . ي است تغييرات گشتاور خمشي به صورت خطBC محدوده ضمناً در. گسترده مستطيلي، تقعر منحني گشتاور خمشي رو به پايين است
 

  

 با جايگذاري عدد

WWW.GhadamYar.com

http://WWW.GhadamYar.com
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  : يكسان باشد، لذاBC و ACهاي دو ميله   در وضعيت افقي باقي بماند، لازم است ميزان تغيير طولCDكه تير  براي آن  »3«ـ گزينه 26
AC AC AC AC

AC
AC AC

F L F F
L

A E

 
   

 
2

1 1 5
 

  
  

BD BD BD BD
BD

BD BD

F L F F
L

A E

 
   

 
3

3 5 5
 
 

  

AC  :طبق توضيحات فوق BD AC BDL L F F       
  :  و روابط تعادل استاتيك داريمCDاز دياگرام جسم آزاد ميله

BD
C BD

y BD BD BD BD

F
M W.x F x ( )

W
W

F F F W F W F ( )

      

        






1 1

2 22




  

w
( ),( ) x /

w
   

121 2 52  
 

  :هاي خمشي در دو تير برابر است با  نسبت تنش »1«ـ گزينه 27
M .C

I
M C

I






1 1
1 1

2 22
2

  

P.aC C M

I I M P.a

 
      

1 2 1 1
1 2 2 2

12
   چون شكل مقاطع يكسان است2

P P.a
M a  1 2 2  

a
M P P.a  2 2 2  

 
  . ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ 28

  :طبق فرض مسأله، بايد تنش خمشي در دو تير با مقاطع مربع و دايره برابر باشد، لذا طبق رابطه محاسبه تنش خمشي داريم
max max) )    

M C M C

I I

 
  

  
  )1(مقطع تير    ) 2(مقطع تير    

  

a
b

b a.
a ba b

     


3
3 34 4

2
6 242 3 41 1

12 36
  

  Mمربع Mمثلث

b
2
مثلث 3

a
, C   Cمربع 2

b 41
aمثلث 36 , I 41

  I مربع 12

b b
b a a

a a a a a



    


2 2 23 3 3
2 2 2

16 2 22 2
2 2 2

مساحت مثلث  
  مساحت مربع

 

b a

 مربع مثلث

 مثلث مثلث

 مربع مثلث

 مربع مربع

ACF BDF

C D

W

x
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  : محاسبه نمود به تنش خمشي حداكثر فشاري، لازم است موقعيت تار خنثي را به صورت زيريبراي محاسبه نسبت تنش خمشي حداكثر كشش  »4« ـگزينه 29
( ) ( ) ( )

y /
( ) ( )

       
 

   
1 8 4 1 8 4 8 2 9 6 51 8 2 8 2  

max

max

M.C
) C /I /

M.C) C /
I


    


6 5 131 863 5 7  

  هاي كشش و فشار يكسان است  براي حالتI و Mمقادير 
 

max  :مقدار تنش برشي حداكثر با توجه به شكل مقطع برابر است با  »4«ـ گزينه 30
V

A
 

3
2  

max

max

V

T ) A A a a
VT ) A b b
A


   



1
1 1 2

22 1
2

3
2 13 2
2

  

V V1 2  
b a 2    طبق فرض مساله مساحت دو شكل برابر است22

 
  : رابطه محاسبه تنش برش با توجه به شكل مقطع برابر است با  »2« گزينه ـ31

max max
max max

V V
V N kN

A
        


43 33 4 1 42 2 1 2  

   
  

max(Vوي برشي تير   بر روي تير قرار گيرد كه حداكثر نير        Pبايست نيرويي به عنوان       لذا مي  kN4 مقدار (   مقداربا جايگزيني   .  داشته باشدP kN 5  

max      :در تير خواهيم داشت

V

V V

V


   
 

1
2
3

15
35 4
4




  

  : شي داريمبا توجه به روابط محاسبه تنش نرمال و برشي در تير تحت بار خم  »3«ـ گزينه 32

max

L
M.C

/ L ( )
I




       


2

3 2
4

25224 8 5 11 512




 
  

max
V L /

L ( )
A

 
      

2
2

3 3 4 52 22 2 35


 
  

m/
( ),( ) / L L


     

23 4 51 2 8 5 33
  

 

  : براي محاسبه نسبت شعاع انحنا دو تير با مقاطع دايره و مربع داريم  »1«ـ گزينه 33
R RE.I

) IM
E.I I R) a
M

 


    
 

4 4

2 44
34 4

1
12 12

  

  بر استجنس دو تير يكسان و گشتاور وارده به آنها نيز برا
A A

R a



 

1 2
2    فرض برابري مساحت دو شكل 2

 

 كششي

 فشاري

 كششي

 فشاري

1 2 3

50 40

15

R
a

 مريع

 دايره

 يعمر

 دايره

 دايره

 مربع

3.5

6.5

 فشار

 كشش

N.A
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  . ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ 34
  :كنيم لذا  به استوانه وارد شده است را به محل مركز سطح مقطع منتقل كرده و به همراه آن يك گشتاور به سيستم اضافه ميA كه در محل نقطه Pنيروي 

d d
(P. )( )P P P P

A A A Ad
    

 4
2 2 4 62 2

64

P2(فشاري ناشي از نيروي ( )فشاري ناشي از گشتاور خمشي(     

 
باشد كه به   همان عرض مركز سطح مقطع مي  eبايستي در مركز سطح مقطع اعمال گردد تا داراي توزيع يكسان باشد، لذا موقعيت                 نيرو مي   »3«ـ گزينه   35

  : زير قابل محاسبه استصورت
A y A y ( ) ( )

y mm
A A ( ) ( )

     
  

   
1 1 2 2

1 2

6 2 1 4 3 4 256 2 4 3
     

   
  

 

  برداري نقشه 
  
  

  
  

R   گراد   »4«ـ گزينه 36 LZ Z  4    

 
نماييم با توجـه بـه سـؤال مـسئله كـه              با توجه به اين شكل مسئله را حل مي          »3«ـ گزينه   37

  :هيم داشتاختلاف ارتفاع را خواسته است و طول مورب داده شده خوا
H

sin H Dsin ( )
D


      1  

  

  
tan  : از طرفي طبق مفهوم شيب خواهيم داشت  S S Arctan tan ( )       1 tanشيب2   

, H Dsin[(tan )]   11 2  
 

  .  ـ سؤال اشتباه است38

  
  :كنيم اي محاط مي ضلعي منتظم را در دايره 1براي اثبات، قسمتي از يك  »3«ـ گزينه 39

(OA OB )  AOB:الساقين  مثلث متساوي5


  
       1 2 3 1) منتظم  (d d d d  1 2 3 1  

:


       1
1 2 136 36 361

  
 


  دايره

:            1 2 18 2 18 72  )1  
  : خواهيم داشتAOBمثلثبنابراين در 

    .الساقين عمود منصف همان نيمساز است     در مثلث متساوي  
d x

x x
sin d sin

R
x sin


    




2

18 1 185
5 18

  

 
  

Dطول مورب
H ارتفاع اختلاف  

 طول افقي



O

C

A B

R 5

1d

2
R 5

2d
1

 

O

R 5 R 5
36

72 72 BA
d ?


18 18

x x

R R

d
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  :شكل مسئله قبل با توجه به سؤال اين گونه خواهد بود  »3«ـ گزينه 40

H

H
( )

D


    شيب 1

H M ( )   11 1 1 2       

H
H

MM
D / MM M ( )

D

     
     

      
1 1 22 44 44 32 Eمقياس2   

M
/ / % %

M
  

1 2273 22 72 2344
   


, شيب , 1 2 3  

 
d    »2«ـ گزينه 41 KM 5 فاصله دو مقطع   

fd : فاصله خاكريزي وcd :       فاصله خاكبرداريSC M  33      مقطع خاكبرداري     و fS M 32 مقطع خاكريزي   
cf

f c
f c f c

S dS d
d M , d M

S S S S

      
       

  
     

   
2 5 3 52 32 3 2 3  

fحجم خاكريزي          
f

S
V df m

         32 2 22 2  

cحجم خاكبرداري      
c

S
V dc m     33 3 452 2

      

 
  :بنابراين خواهيم داشت. متر در مقياس نقشه است  سانتي2 تا 1معمولاً حداقل نقطه برداشتي   »1«ـ گزينه 42

 

, M

, M

  

   

  
 


2

2

4 4 16
4 216 16 2 2 2 44 22

       
          
  

)  متر يك نقطه2هر  (
cm

X cm M
X

   
1 1 2 22  


  

نقطه 
    
 


4 14 1 1 14 14

  
    
  


4هر(  متر يك نقطه (
cm

X cm M
X

   
1 2 4 42    
  

  

  .تواند گزينه يك باشد بنابراين بهترين جواب مي
 

BMhقرائت روي ارتفاع معلوم + ارتفاع معلوم   »4«ـ گزينه 43 BS   ارتفاع خط ديد دوربين= ارتفاع محور نشانه روي  
M / M / M  3 1 52 3 1 52   دوربين ارتفاع خط ديد  

 
  :  ضلعي منتظم خواهيم داشتnبراي مجموع زواياي خارجي    »2«ـ گزينه 44

( n ) ( )       2 4 1 2 4 4 1 12        
( )       1 2 3 4 12 1   

     1 2 3 2   
( )     3 1 22   

( ) ( )
  

             
  
5 3

4 1 2 4 1 2
5 4

4 2 24      
 

  

) ( ) ( )                 1 2 3 1 2 1 2 3 1 21 2 12 1        
 

 فاصله روي نقشه
 فاصله افقي روي زمين

 نقطه
 نقطه

 نقطه

زمين
 هكتار

A

MM220

1100M

1000M

B

3
1

2

5

3

1

2

4
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  :هاي داده شده اين گونه است در واقع شكل صحيح با توجه به ژيزمان  »1«زينه ـ گ45
AB ˆG        2 2 13 7       

ˆˆ ˆB ( )    1  
CB CDG G    132 42 132 174  
BC CBG G    2 174 2 374     

)گراد )
BC

ˆG B         14 4 374 26 7 26 44      

  

 
X  »4«ـ گزينه 46 M dx cm / m  3 3 3     

y M dy cm / m  2 2 2     

s sS x.y e (xdy) (ydx) e ( / ) ( / ) / m         2 2 2 2 23 2 2 3 84 85       
se  . اما منظور طراح اين گونه است ( ) [( / )( / )]   3 2 3 3 2 2 12              

 

(زوج[(  :طبق فرمول سپمسون خواهيم داشت   »2«ـ گزينه 47 ( h 4فردn
d

S [(h h ) ( h   1 23  
  . هاي عمودي است  همان خطh: 1نكته
  .آيد  نميh1 فردhدر: 2نكته
  . آيد  نميnh زوجhدر: 3نكته
  .گيريم نبودند، صفر در نظر مي) دهاي ابتدايي و انتهاييعمو(هر كدام از كران ابتدا يا انتها : 4نكته

)]  . باشند هاي مساوي بين قطعات مي     همان فاصله d: 5نكته  ) ( ( )) ( ( )) M        212 8 2 9 6 4 7 11 5 523    
 

B  »4«ـ گزينه 48 AH H H BS FS       
 

  يونحذف خطاهاي كرويت ـ انكسار و كليماس  »4«ـ گزينه 49
 

  

B  »2«ـ گزينه 50 AB R A RFL (F ) FL (F )
ˆ

 
  

2 2
2 2
     

  

/ ( / ) / ( / )
ˆ / / /

   
      

12 86 32 86 2 23 98 3 96 2 12 86 23 97 11 112 2
            

4چون علامت منفي شد بنابراين   كنيم    گراد به آن اضافه مي  ˆ / /   4 11 11 289 89    
 

  

  )هاي فلزي و بتني ـ مكانيك خاك ـ سازهبندي و آرماتور  تكنولوژي قالب(مجموعه دروس اختصاصي ساختمان و عمران 
  

 كيلوپاسكال بر سطح افقي قالب در نظر 5/2ها  ها و پايه ها و سكوي كار به عنوان بار قائم زنده در طراحي قالب وزن افراد، وسايل كار، گذرگاه  »4«ـ گزينه 51
  . شود گرفته مي

 
حداقل قطر شمع چوبي گرد،   »1«ـ گزينه 52 1متر يا   ميلي1متر است  سانتي .  

 
  . گيرد ها صورت مي گاه گردد همواره از وسط دهانه به سمت تكيه ها آغاز مي برداري تيرهاي ساده كه با برچيدن جك قالب  »4«ـ گزينه 53

 

B BCG

B



A
ABG

VCDG

132
C CBG
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مشخصه، سختي و مقاومت لازم جهت تحمل بارهاي حين ساخت را به دست آورده است و با دميدن بتن به حداقل هفتاد درصد مقاومت   »1«ـ گزينه 54
ريزي شده  ها در طي ساخت يك طبقه روي مقطع بتن برداري را انجام داد كه با توجه به شرايط جوي اطراف بتني در روند ساخت ساختمان توان قالب مي

  . گردد برداري محيا مي لبشرايط قا) ريزي طبقه زيرين  روز بعد از بتن15حداقل (
 

هايي كه مرز اين تغييرات  هاي متفاوت، در محل هاي به شدت ناهمگن يا تحت بارگذاري هاي واقع بر خاك به منظور جدا كردن ساختمان  »1«ـ گزينه 55
  .  كنند هاي مجزا تقسيم مي است با استفاده از درزهاي اجرايي آن را به قسمت

 
  .  سيدن مقاومت بتن به هفتاد درصد مقاومت مشخصه، بتن قابليت تحمل وزن خود و سربار حين ساخت را داردبا ر  »2«ـ گزينه 56

 
  .پذيري متوسط و ويژه استفاده از تنگ در اطراف ميلگردهاي طولي ستون در ارتفاع اتصال به تيرها الزامي است هاي خمشي بتني با شكل در قاب  »1« ـگزينه 57

 
گاه به منظور استفاده از خاموت با  در تيرهاي بتني تحت سربار گسترده با شدت يكنواخت به دليل بزرگ بودن مقدار برشي در محل تكيه  »1«ـ گزينه 58

  .گردد گذاري متراكم مي شود و خاموت تر مي ها كم گاه در بر تكيه) گام خاموت(يك قطر ثابت در طول تير، فاصله آنها 
 

ها در محل  پذيري ستون نظور افزايش شكلبه م  »4«ـ گزينه 59

ها در اين  اتصالاتشان، محصورشدگي بتن تحت فشار آنها با تراكم تنگ

  . گردد ها تامين مي محل

  

 
تير كنسول خمش منفي (در تيرهاي كنسول تحت اثر بارثقلي همواره سطح فوقاني مقطع تحت كشش و سطح تحتاني آن تحت فشار است   »1«ـ گزينه 60
دهد با ميلگرد تقويتي،  گاه كه خمش ماكزيمم رخ مي  مسلح كرده و در محل تكيهminلذا با توجه به مسائل اقتصادي، تير را در تمام طولش با ). رددا

  . كنيم را تقويت مي) سطح فوقاني مقطع تير(منطقه كششي 
 

دهد كه سطح تحتاني تير تحت كشش  هاي خمشي لنگر مثبت ماكزيمم در وسط دهانه رخ مي ون قابدر تيرهاي دو سرگيردار بتني در  »4«ـ گزينه 61
هاست  گاه همچنين لنگر منفي ماكزيمم در محل تكيه. تواند بيشتر از مقدار ميلگرد فوقاني گردد گردد لذا در وسط دهانه مقدار ميلگرد تحتاني مي واقع مي

  . افتد و ميلگرد فوقاني بايد بيشتر از مقدار ميلگرد تحتاني باشد كه سطح فوقاني مقطع تير به كشش مي
 

هاي تيرچه و بلوك  ها، در سقف بندي در بتن تيرچه به عنوان قالب ماندگار جهت كاهش هزينه قالب) سفالي ـ سيماني ـ فوم(از بلوك   »2«ـ گزينه 62
  . گردد استفاده مي

 

توان از  اع فونداسيون در خاك اطرافش مدفون باشد و خاك اطراف فونداسيون نيز محكم بوده و ريزشي نباشد ميدر صورتي كه تمام ارتف  »2«ـ گزينه 63
  . ترانشه قائم اطراف فونداسيون به عنوان قالب استفاده كرد و فقط يك سطح عايق رطوبتي با نايلون روي آن ايجاد نمود

 

گردد لذا هم ميلگرد  گاه مي  در كنار حضور بار مرده و بار زنده باعث افزايش گشتاور خمشي در محل تكيهبا توجه به اينكه اثر بار زلزله  »1«ـ گزينه 64
  . گردد ها بيش از مقادير متناظر در وسط دهانه مي گاه فشاري و هم ميلگرد كششي در محل تكيه

 

اي به صورت حداكثر يك  اي طولي در گوشه مقطع و هر ميلگرد غيرگوشهها بايد طوري باشد كه تمام ميلگرده در هر مقطع تعداد خاموت  »4«ـ گزينه 65
15در ميان و هر ميلگردي كه فاصله آزاد آن تا ميلگرد نگهداري شده مجاورش بيشتر از  متر است، در كنج يك خاموت يا سنجاق با زاويه داخلي   ميلي

  . رار گرفته باشد ق135حداكثر 
 

  .تواند عميق يا نيمه عميق اجرا گردد اي يك پي ويژه است كه برحسب سربار وارده بر آن و مشخصات مهندسي خاك زير آن مي پي صندوقه  »3«ـ گزينه 66
 

v

x
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  . باشند گردند كه خيلي عميق يا نيمه عميق نمي اجرا ميتر در خاك بستر  هاي سطحي به عمق پايين ها جهت انتقال بار كف پي ميكرو پايل يا ريز شمع  »2« ـگزينه 67
 

)dطبق رابطه كليدي بين وزن مخصوص خشك    »3«ـ گزينه 68 ) چگالي دانه ،s(G   : داريم(e) و تخلخل (
s

d w
G / ton

/
e / m

     
  3

2 5 1 1 671 1 5   

  

u  : بندي خواهيم داشت طبق تعريف ضريب يكنواختي و ضريب دانه  »3«ه ـ گزين69
D

C D D
D

   6
6 1

1
8 8

 


  

c
D D D D

C
D D D D DD

         
 

2 2 2
3 3 3 3

26 1 1 1 11
2 2 8 2 16 48

   

    
  

 

d  :براي تعيين وزن مخصوص حداكثر از رابطه روبرو استفاده شود    »4«ـ گزينه 70 w

s

kN
/

m/
G /

     
 

3
1 1 1 16 671 12 2 5




  

d
kN

( ) / ( / )
m

         31 16 67 1 2 2   

  

هاي   در خاك . باشد  در آزمايشگاه براي تعيين ضريب نفوذپذيري خاك دو روش وجود دارد كه شامل آزمايش بار ثابت و آزمايش بارافتان مي                     »1«نه  ـ گزي 71

halشود و ضريب نفوذپذيري با استفاده از رابطه  استفاده مي) انرژي نزولي(ريزدانه از روش بارافتان 
K ln

At h
 1

2
  . آيد  بدست مي

  

kN   »3«ـ گزينه 72

m
      22 16 2 2 72تنش كل   

   kN
u

m
   22 1 2 فشار آب   

kN
u

m
       272 2 52تنش مؤثر   

  

C)اي چسبندگي صفر است  هاي ماسه در خاك  »1«ـ گزينه 73 ) لذا از قانون موهر ـ كلمب داريم :  
kN

c tg tg
m

        2
1 31 3 3
    تنش برشي در صفحه گسيختگي   

F A ( / / ) kN     
1 3 31 13 3
    نيروي برشي در صفحه گسيختگي   

  

s  :طبق رابطه وزن مخصوص اشباع خاك خواهيم داشت  »3«ـ گزينه 74
sat w

G e / / gr

e / cm

 
     

  3
2 5 5 1 21 1 5




  

  

دن درصد رطوبت و رابطه كليدي بين وزن مخصوص خشك و وزن مخصوص             ابتدا وزن مخصوص خاك را محاسبه كرده سپس با بدست آور           »2«ـ گزينه   75
  .مقدار وزن مخصوص خشك را محاسبه خواهيم كردخاك، 

d
s

s

w gr gr

v grcm cm
/

w w / cm/
w

               


3 3
3

5 2
225 1 65 4 1 1 25254

  
 

  


  

  

وزن مخصوص

درصد رطوبت

وزن مخصوص خشك
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 آن، از ضـريب  P.ي خمشي ـ فشاري به منظور تشديد لنگر ناشي از خمشي تحت اثر همزمـان نيـروي محـوري فـشاري و اثـر        در اعضا  »1«ـ گزينه 86
mCگردد در ضريب تشديد لنگر استفاده مي .  

 
   .باشد تر از يك مي ده است و ضريب طول كمانش آن بزرگ يك عضو مهار نشC1ستون   »3«ـ گزينه 87

 
دهيم و  هاي برشي، ضريب لاغري آن را افزايش مي ناشي از تغيير شكل) محور تحت برشي (yبه منظور در نظر گرفتن كاهش سختي محور    »3«ـ گزينه   88

  . كنيم در طرح عضو از ضريب لاغري اصلاح شده استفاده مي

با توجه به موقعيت مركز برشي مقطع ناوداني، در آرايش دهانه             »4«ـ گزينه   89
دار امتـداد بـار ثقلـي بـه مركـز برشـي               لاپه ناوداني به سمت راس سـقف شـيب        

   . يابد تر شده و اثر پيچش به شدت كاهش مي نزديك

  
 

  . ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ 90

b b

v

p kg
f F P kg

cm
/
P

f P kg
/

    



   


2
3 168 156
22 4

2 1 62 6

      

    
 

  

                             allP min(P,P ) kg  6     
  

  
  

 
   .  گردد هاي مجاور هم حين نوسانات ناشي از زلزله ايجاد مي درز انقطاع جهت عدم برخورد ساختمان  »2«ـ گزينه 91

 
uP    »2«ـ گزينه 92 / D / L 1 25 1 5  

 

s    »1«ـ گزينه 93 c c
s s y c c b

y s y y

A / f/ /
A ( f ) ( )db( / f ) ( )

/ bd f /


        

    
853 3853 3

     
     

  

 

v    »4«ينه ـ گز94
s s y

A
V ( f )d(sin cos )

s
      

 

    »4«ـ گزينه 95
vA :هاي خاموت برشي مجموع مقطع ساق  
tA :هاي خاموت پيچشي سطح يكي از ساق  

 

رفاً تابعي از جنس فولاد و بتن مقطع است كه در تست مطرح شده جنس ميلگردها و بتن يكـسان        باشد و ص     وابسته به ابعاد مقطع نمي     b  »4«ـ گزينه   96
  . فرض شده است

 

  :با فرض خمش مثبت درمقطع، با توجه به اينكه تار خنثي در جان تير واقع شده لذا خواهيم داشت  »4«ـ گزينه 97

ys
min s

w c

y

/ /
/

fA
max A ( / )( ) / cm

db / f /
/

f

  
      

  


2

1 4 1 4 354
35 5 2 3 5

25 25 25 3134

  
 

    
    

 

  

 

P

60cm 60cm
V
P

2

m 30 P

P

2

x

x

P

S


v tA 2A

v
t

A
A

2

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s    »2«ـ گزينه 98 sy A A
r s s y r rd / d

/
( d)

/
M A ( f )(d ) M / M

 



 

    3
1 5

3
3

4 52

  
  

  

 
y، طبق رابطه هوك     E و با توجه به ثابت بودن        yFش  با افزاي   »4«ـ گزينه   99 y(F E )  y  يابـد و      افزايش مي

  .     دكن يابد و تار خنثي به سمت بالاي مقطع حركت مي عمق تار خنثي كاهش مي
                                      

y

/
x d

/


 
3

3
  

  
  

  
  

 

c    »3«ـ گزينه 100 cf fr c
cr cr cr

I.(f / f )
M M M

c
 

  26 2    

 
 
 

  
  

 

N.L

x
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